



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия в сумме более 36 млн. рублей**

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из прокуратуры поступили материалы проверки по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Резерв». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием установлено, что в период октябрь 2017 – январь 2018 года руководством предприятия допущена задолженность по выплате заработной платы перед 301 сотрудником в сумме более 36 млн. рублей.

В настоящее время следователем СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и должностных лиц, причастных к его совершению. Принимаются меры по восстановлению нарушенных прав потерпевших.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1212820>